电话 56568179 E-mail:zzrbbjzx@163.com

托行政审批服务中心,于1月

15日试运行"三证一章"商事

登记制度改革。"三证一章"包

括营业执照、组织机构代码证、

税务登记证和企业公章。过去

申请主体办理"三证一章"时,

需要往返不同部门,提供相似

资料,改革后"一表申请、一门

受理、内部流转、并联审批、统

一领证",实现一次咨询、一次

报送、一次发放,经试运行后,

已实现3个工作日办理完结。

## 企业防暑降温措施全市大检查

本报讯(记者 王红)夏季高温季节来 临,市总工会昨日发出通知,全市各级工 会组织劳动保护监督员,要适时监督检查 企业高温作业场所防暑降温措施,切实维 护高温天气职工安全健康合法权益。

通知要求,各级工会要充分发挥工会 劳动保护监督检查网络优势,积极开展 群众性防暑降温监督检查,要针对防暑 降温工作制度建立、高温津贴发放、劳动 保护用品发放、工作时间等内容,重点对 高温作业、高空作业、露天施工、危险化 学品储运等危险性因素较大的企业和场 所进行监督检查,切实把防暑降温工作 落实到每个企业、班组、高温岗位和职工 个人。对检查中发现的违法违规行为, 企业应及时改正。企业拒不改正的,劳

动监察部门将依法处理。

各级工会要督促企业严格执行国家

下的,应当向劳动者发放高温津贴,每人

此外,用人单位除了应按规定为职 工发放高温津贴外,还要切实改善职工 工作条件和作业环境,合理安排作息时 间,并为高温作业的职工提供足够的、 符合卫生标准的防暑降温饮料及必需 的药品。

### 我省农村地区已设 8.2万个取款服务点

"三证一章"改革近半年

港区市场主体同比大增

本报讯(记者 宋建巧)记

者昨日从市工商局机场分局获

悉,从1月15日郑州航空港经

济综合实验区施行"三证一章"

商事登记制度改革以来,截至

7月1日,已登记注册市场主体

开放合作、创新发展和便民利

民的政务环境,在6月10日全

省"三证合一"商事登记制度改

革推行之前,港区先行先试,依

为打造有利于招商引资、

610户,同比增长169%。

本报讯(记者 宋建巧)记 者昨日从人行郑州中心支行获 悉,近年来该行在农村地区推 广实施农民工银行卡特色服 务、银行卡助农取款服务等惠 农业务,成效显著。目前,农村 支付汇路基本畅通,农村地区 银行卡发卡量达9700万张,人 均持卡量1.3张;农村地区共布 放ATM机具1.2万台、POS等 服务终端23.3万台,设立助农 取款服务点8.2万个,实现了金 融服务基础设施基本覆盖。

人行郑州中心支行出台 《关于全面推进深化河南省农 村支付服务环境建设的实施意 见》,从业务拓展、风险防控等 方面细化措施,组织全省整体 推进。坚持发展与规范并重, 组织开展惠农支付服务试点, 批复中国银行河南省分行、农 信联社等3家机构在试点区域 设立惠农支付服务点,目前已 设立750个;组织全省开展服 务点全面风险排查,清理涉嫌 时,积极构建农村支付政策扶 持体系,协调省财政部门出台 农村支付财政补助实施方案, 对金融机构在空白乡镇布放的 ATM机具、空白行政村设立的 助农取款服务点给予一次性财 政补助,目前全省首批补助资

### 业银行河南省分行、河南省农 非法金融业务的服务点,整顿 业务办理不规范的服务点。同 金1362万元已全部落实到位。

### 高精度交通用 铝板带项目投产

本报讯(记者 覃岩峰 通 讯员 曲孝生)昨日,记者从市 工信委了解到,省重点项目、河 南明泰铝业股份有限公司高精 度交通用铝板带项目"1+1"热 轧生产线正式投产运行,预计 9月可向中国南车集团郑州轨 道交通装备造修基地提供高精 度铝板。

据了解,该生产线是明泰 铝业年产20万吨高精度交通 用铝板带项目的核心部分, 为我省轧制幅度最宽的"1+ 1"热轧生产线,可生产规格为 厚度 0.009~600 毫米、宽度 10~ 的铝板材产品,生产线成功投 产运行将使得明泰铝业的年 生产加工能力提高至65万 吨。记者了解到,高精度交 通用铝板带项目还装备配套 辅助生产线数条,可生产用 于铁道货车、汽车、集装箱、 车厢等高精度铝板带材,以 及硬质铝合金中厚板材、罐 盖料和装饰带材等全系铝合 金板带产品,与现有生产系统 相辅相成,实现了从普通大众 铝材向交通铝材、航空航天用 铝材的跨越。

3100毫米、长度 600~12000毫米

#### 香港 37 名青年代表 来豫体验中原文化

本报讯(记者王红)上周末, 来自香港中学、高校的37名"大 中华青年大使"代表团抵达郑 州,接下来7天内,他们将在河南 交流访问,深入体验中原文化。

据介绍,本年度的"第六届 大中华青年大使——直奔河 南"交流活动由国家教育部资 助,活动内容主要是考察了解 和铁路交通等情况。"大中华青 年大使"代表团由香港"大中华 青年在线"组织,通过一年一度 的香港青年内地交流活动,使 更多香港学生通过考察及交 流,切身体验中原文化,加深对 祖国的了解,通过交流联欢,增 进相互间的认识和友谊。

中原文化、河南现代农业生产

### 夏季提防车辆自燃 定期保养检查是关键

本报讯(记者 王译博 通 讯员龚勋)4日,一辆半挂货车 行驶到连霍高速转大广立交桥 匝道时突然起火,高速交警及 时处置,避免了人员伤亡和二 次事故发生。高速交警提醒: 夏季防止车辆自燃,定期保养 检查是关键,特别是长途大货 车,除定期保养外,行驶一段时 间要到服务区对轮胎进行降温

处理,避免车辆自燃。 4日16时30分左右,开封 霍高速转大广立交桥匝道,一 辆商丘牌照红色半挂车着火, 现场浓烟滚滚情况紧急。指挥 中心立刻派警,并通知119紧急 扑救,幸无人员伤亡。经查,该 车系线路老化,引起自燃。 高速交警提醒,汽车自燃的

高速交警指挥中心接到报警,连

主要原因是漏电、漏油、机械摩擦 发热等。夏季防车自燃,关键是 定期保养检查发动机、电路和油 路,查看有无老化和漏油情况。

#### 想请中医专家把脉 本月义诊免费预约

本报讯(记者 汪辉 通讯 员 穆穆)想找中医专家把脉问

诊,这个月有免费机会。 昨日,记者从中品堂国医国 药馆获悉,即日起至7月底,该 馆将组织国家级、省级名老中医 等开展为期一个月的免费义诊 活动,市民可提前电话预约。

中品堂国医国药馆占地 6000平方米,是一家集"医、教、 研、防、康复"于一体的新型国医 馆,致力于为大众提供中医药 诊疗、健康保健服务和中医药 养生指导。馆内设有四个文化 场馆,开设中医诊病、推拿、针 灸、中医养生等特色服务项目。

高温津贴每天10元

有关防暑降温法律法规,建立健全工作 制度,加强高温作业、高温天气作业劳动 保护工作尤其是女职工的劳动保护工 作。用人单位安排劳动者在35℃以上高 温天气从事室外露天作业以及不能采取 有效措施将工作场所温度降低到33℃以 每天10元。

暑假期间,除了好好放松外,读喜欢的书, 也是不少孩子的快乐选择。你爱读书吗?你 是陪伴、指导孩子读书的爸爸妈妈吗?

今年,我市首次评选了"十佳阅读之星" "十佳书香家长"。"阅读之星"平时怎么读书? "书香家长"对家长们有啥好的建议?记者还 采访了"一文一理"两位高校教师,听一听关于 读书,他们怎么说。

来吧,一起看看"读书"在他们心中的位 置,让书香弥漫更多孩子的暑假。



在登封市嵩阳中学读9年级的牛沛然家中, 有个大大的书架,其中,相当多是牛沛然的书。

读书给了我丰富的世界

"我从一年级开始每天写日记,现在已经 写满十几个日记本了。从小我就爱看书,每 读一本书,我都会写读书笔记。"牛沛然说, "读书给了我一个丰富的世界,我比较爱看游 记和科幻类书籍,这些书让我的想象力张开

受益于书籍的影响,牛沛然在2013年登封 市举行的中小学作文博客大赛中,以《没想到 我如此勇敢》一文获得一等奖。

13岁的耿允石是一个安静的女生,她在纬 一路小学读六年级。"从小,爸爸妈妈就会在临 睡前给我读书听,后来识字后我就开始自己 看,每天我会给自己规定看书一个小时。"

而读书对于耿允石来讲,是激发了她对文 学的热爱。在耿允石家中,大小证书放了厚厚 一沓,她从一年级就开始发表作品,到现在已 经发表了40多篇。2013年,她获得金水区"书 香中起飞阳光下成长"读书征文活动优秀奖; 2014年,获得金水区"我运动、我健康、我快乐" 征文一等奖,河南省少儿图书中心举办的"亲 子阅读"活动优秀奖……"我觉得书籍给了我 丰富的世界,让我喜欢思考,每次有所感触,我

新密市实验小学五四班的李畅在学校是 个"名人",小小年纪,她已经是个闻名遐迩的 "小作家"了。在她四年级时,印制了第一本习 作集《花开的声音》,五年级又写了第一本科幻 小说——《小人星球的奇旅》,现在正在着手写 一本新的小册子《花园日记》,已经写到了第5 集。三年级以来,共写博文99篇,文章在《作 文指导报》上发了5篇,在《晨风》报上发了3 篇。"我喜欢读书,也喜欢写作。虽然我去过的 地方很少,可是通过书籍,我看到了法国的埃 菲尔铁塔、埃及的金字塔,我游历了世界。更 重要的是,通过书籍,我可以和历史上的名人 进行对话,他们的思想能给我力量……"

### "书香家长":

### 读书让我和孩子一起成长

新郑市黄水路小学教师李淑芳今年获得 了"十佳书香家长"称号,对此,她很谦虚:"这 个称号不敢当,我也是在摸索着和孩子一起 成长。

谈起读书的话题,李淑芳滔滔不绝:"因为 我是一名老师,我知道读书对一个人来讲非常 重要,在儿子1岁多的时候,我就开始给他讲 各种短小的童话故事,慢慢地儿子就成了一个 '故事迷'。"孩子认字多了后,也养成了读书的 好习惯,成了"小书迷",每天晚上睡觉前都要 看至少一个小时的书才能睡得着。

为了使孩子把阅读的习惯坚持下去,无论 工作多忙、家务再多,李淑芳都会挤出时间和 儿子一起读书。除了定期给儿子买喜欢的书 籍之外,她每年都给儿子订阅3~5类优秀杂 志。从孩子上三年级开始,她开始带领孩子在 新郑市图书馆借书阅读。

家长怎样能让孩子爱上读书? 李淑芳给 家长们支招:"我推荐李镇西的《今天我们这样 做教育》、窦桂梅的《让阅读给孩子的人生打好 底色》这些书给家长看,对大家会有帮助的。

在省纪委工作的卢新初认为"书卷气是一 个人最高贵的气质"。他对于自己有严格的要 求——每年读书量不少于1000万字。为了让 孩子也爱上阅读,他在家中开展了"家庭读书 竞赛活动",将每个人读的书名、起止日期、字 数进行登记张贴,看谁读的书多,看谁理解的 透彻,掀起了一场长期的家庭读书比赛,一家 人在欢乐的气氛中阅读。



这些书对我影响最大

听他们给出自己的答案。

提起阅读,河南大学教师、文学博士、 杂文家郭灿金说:"少年时期的阅读,将会 影响一个人的一生。"生于上个世纪60年 代的河南农村,郭灿金在少年时期并没有 太多的书籍可读。"那个时候没有电视、没 有网络,连收音机也不是家家都有,书籍 是我看世界的重要窗口。通过看书我看 到了乡村外的世界,我听到了古人哲人的 心跳。"

郭灿金说,印象最深的,是初中时 看到老师的一本手抄版《增广贤文》,他 爱不释手,就借来照着手抄了一遍。"在 高中的时候,我几乎背下来《唐诗三百 首》,现在回想一下,在我写作的时候, 最先涌在笔尖的,大部分都是那时候的

而现在和当时不同,现在孩子们可 选择的书籍太多了,面对种类纷繁的书 籍,该如何选择?郭灿金说:"阅读都需

要由浅入深,我建议从经典的国学开始 读起,最初读《三字经》《百家姓》《弟子 规》等,然后深入到唐诗、宋词、元曲,随 后可以读四书等,如果还想深读,可以涉 猎史记、二十四史、汉书、三国志等。"

亲子阅读、伙伴分享、

自得其乐,无论哪种方式,

读书,都带给孩子们思索

和快乐。

给孩子们暑假推荐书籍,郭灿金毫不 犹豫地推荐《古文观止》。"这本书收集了 名家名篇,书籍体系完整,内容具有代表 性,我不知道看了多少遍,现在看来,仍值 得一读再读。"

李磊是郑州大学物理工程学院的副 教授、研究生导师,"80后"的他对于阅 读有着自己的理解。"在我求学期间,书 籍开始慢慢丰富,我觉得读书会拓展一 个人的思路,开阔眼界,甚至对于人生

观、世界观都有很大的影响。 李磊给中学生暑期开具的书单有: 《大数据时代:生活、工作与思维的大变 革》《谁动了我的奶酪》《史蒂夫·乔布斯 传》《从一到无穷大》;对于大学生,李磊 则建议读这些书籍:《第三次工业革命: 新经济模式如何改变世界》《专业主 义》《时间简史》。

# 阅读之星』怎么读 侣 第 书香家长」有啥建议、教师开出 ]啥书单, 记者带您

起看